

ΕΞΥΠΝΗ ΛΥΣΗ ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗΣ

Το **Qapter**, η καινοτόμος διαδικτυακή λύση κοστολόγησης της Solera, σας βοηθά να υπολογίσετε το κόστος της φανοποιείας και των μηχανικών επισκευών γρήγορα και με ακρίβεια χρησιμοποιώντας δεδομένα κατασκευαστή.

Οφέλη



Καινοτόμο

Μία έξυπνη λύση εκτίμησης του χρόνου επισκευής τροφοδοτείται από τη διεθνή βάση δεδομένων μας προκειμένου να απλοποιήσετε τον υπολογισμό του κόστους επισκευής. Τα δεδομένα μας ενημερώνονται συνεχώς σε πραγματικό χρόνο.



Διαισθητικό

Το Qapter σας προσφέρει μία εντελώς νέα εργονομία! Δημιουργήθηκε και δοκιμάστηκε σύμφωνα με τις ανάγκες σας. Έτσι ο χειρισμός του είναι απλός και διαισθητικός από όλα τα μέσα σας (tablet, υπολογιστής, κλπ.): κάντε τους υπολογισμούς σας για ένα όχημα μέσα σε λίγα λεπτά.



Αξιόπιστο

Ετοιμάστε προσφορές γρήγορα και με ακρίβεια χάρη στην ποιότητα της βάσης δεδομένων μας που καλύπτει περισσότερο από το 99% του στόλου οχημάτων και την εξαντλητικότητα των προσφορών για δίτροχα και βαρέα φορτηγά οχήματα.

Δυνατότητες



VIN

Χρησιμοποιήστε την υπηρεσία VIN για την ακριβή αναγνώριση των οχημάτων από τον κατασκευαστή και τα ερευνητικά κέντρα της SOLERA, όλου τον βασικού εξοπλισμού και των εργοστασιακών επιλογών.



Εκτίμηση

Υπολογίστε εύκολα τη ζημιά: επιλέξτε τα ανταλλακτικά που επηρεάστηκαν χάρη στις λεπτομερείς προβολές και υπολογίστε με τους πιο πρόσφατους χρόνους, μεθόδους, αναφορές και τιμές ανταλλακτικών του κατασκευαστή.



Απομακρυσμένη εκτίμηση

Από το tablet σας, τραβήξτε και προσθέστε φωτογραφίες απευθείας στα αρχεία σας κατά τη διάρκεια των εκτιμήσεων ζημιών. Το μόνο που έχετε να κάνετε είναι να τα στείλετε στον παραγωγό.



Απομακρυσμένη εκτίμηση - Οδηγός

Με μια αποκλειστική εφαρμογή web για κινητά, ο οδηγός καθοδηγείται να τραβήξει και να μεταδώσει φωτογραφίες της αξίωσής του. Το μόνο που έχετε να κάνετε είναι να υπολογίσετε το κόστος των επισκευών.



Παραγγελία

Παραγγείτε εύκολα τα νέα ή after market ανταλλακτικά σας. Χάρη στις συνδέσεις μας με τους διανομείς ανταλλακτικών, δεν χρειάζεται να εισαγάγετε ξανά τις αναφορές.